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Egalitatea de șanse și nediscriminarea — valori fundamentale pentru viitorul tău 
 

 
 

Ce înseamnă egalitatea de șanse? 
 

 
 

Egalitatea de șanse înseamnă că orice persoană are acces la aceleași oportunități fără să fie dezavantajată 

pe baza unor caracteristici personale precum genul, apartenența etnică, religia, orientarea sexuală, 

dizabilitatea sau vârsta. Astfel, fiecare dintre noi are dreptul să își dezvolte potențialul, să învețe, să se 

angajeze și să reușească în viață pe baza meritelor și a abilităților proprii, fără bariere construite în  baza 

stereotipurilor sau prejudecăților. 

 
 

Ce înseamnă nediscriminarea? 
 

 
 

Nediscriminarea înseamnă tratarea tuturor persoanelor în mod echitabil și respectuos, fără diferențiere 

nejustificată. În practică, acest principiu înseamnă că nimeni nu trebuie tratat mai puțin favorabil decât alții 

pe baza unor motive precum: 

 gen, rasă, etnie, limbă sau religie; 
 

 orientare sexuală sau identitate de gen; 
 

 vârstă sau dizabilitate; 
 

 statut social sau economic; 
 

 orice altă caracteristică personală irelevantă pentru competențele sale. 
 

 
 

De ce sunt importante aceste valori pentru studenți? 
 

 
 

Egalitatea de șanse și nediscriminarea în spațiul universitar asigură: 

Acces la programe de formare, cursuri și burse; 

Evaluare pe baza competențelor și rezultatelor învățării, nu pe stereotipuri sau prejudecăți; 

Participarea la activități într-un mediu academic incluziv, în care diversitatea este respectată; 

Șanse reale de integrare pe piața muncii, fără bariere artificiale. 
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Cum se aplică aceste principii în proiectul Green Edu Work UAIC? 
 

 
 

Proiectul integrează egalitatea de șanse și nediscriminarea ca principii orizontale, ceea ce înseamnă că: 
 

 Activitățile proiectului sunt concepute astfel încât să nu creeze bariere pentru niciun participant; 
 

 Sunt promovate politici de acces egal și respect reciproc; 
 

 Se acordă atenție specifică grupurilor vulnerabile sau subreprezentate; 
 

 Se asigură monitorizarea și evaluarea incluziunii sociale pe toată durata proiectului . 
 

 
 

Egalitatea de șanse și nediscriminarea nu sunt doar termeni din legislație, sunt valori care definesc un viitor 

profesionist deschis, care integrează firesc în viața sa respectul față de ceilalți. Aceste principii te ajută să îți 

construiești o carieră pe baze solide, într-un mediu în care perspectiva ta contează și este respectată. 

 
 

Resurse de informare suplimentare 
 

 
 

 European Commission – Non-discrimination: https://commission.europa.eu/aid-development- 

cooperation-fundamental-rights/your-fundamental-rights-eu/know-your-rights/equality/non- 

discrimination_en. 

 EUR-Lex   –   Non-discrimination  and   equal   opportunities   in   the   European   Union:   https://eur- 

lex.europa.eu/RO/legal-content/summary/non-discrimination-and-equal-opportunities-in-the-european- 

union.html. 

 
 

Link pentru completarea chestionarului: 
 

https://forms.gle/JutqoM23cPUdBMxn9 
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